

ЗАТВЕРДЖЕНО

Проректор з науково-педагогічної
роботи

« 05 »

2019 р.



**Освітня програма навчального модуля
«Інноваційні навички та вміння для професійного
саморозвитку викладача /педагога»**

Автор (и)	Червінська Інна Богданівна , кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки початкової освіти; Никорак Ярослав Ярославович , викладач кафедри комп'ютерних наук, заступник директора з навчально-методичної роботи Івано-Франківського коледжу ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»
Короткий зміст навчального модуля	У навчальному модулі запропоновано тренінгові заняття, рефреш-семінари, освітній інтенсив, інтерактивний практикум з основ інформаційної грамотності та медіаосвіти педагога в контексті інноваційних викликів освітнього процесу. Мета програми – підвищити рівень володіння інформаційними ресурсами, навчити користуватися ІКТ та медіаосвітніми технологіями з метою їх застосування в освітньому процесі. Програма складається з теоретичної частини (освітній інтенсив) та інтерактивного практикуму. Заняття розподілені за трьома змістовими модулями: Змістовий модуль 1. Використання форматів медіа в освітньому процесі. Змістовий модуль 2. Візуалізація в освітньому процесі: <ul style="list-style-type: none">- застосування ігрових медіатехнологій в освітньому процесі;- технології створення та застосування презентацій, віртуальних екскурсій, блогів;- робота з креолізованими текстами. Змістовий модуль 3. Сервіси Google в освітній

	діяльності вчителя/викладача
Обсяг програми	Тривалість навчального курсу складає 30 академічних годин (1,0 кредит ЄКТС)
Рівень програми	Підвищення кваліфікації: - педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, - викладачів ЗВО.
Цільова аудиторія	Вчителі початкової школи, вихователі групи продовженого дня, вчителі, викладачі ЗВО.
Форма навчання за програмою	Очна, очно-дистанційна, дистанційна
Місце проведення занять	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, Центр інноваційних освітніх технологій «PNU-EcoSystem», вул. Шевченка, 57, к.233, https://ciot.pnu.edu.ua/
Дати проведення	
Мова навчання	Українська
Оцінювання результатів навчання	Результати навчання за освітньою програмою навчального модуля оцінюються: «зараховано» чи «не зараховано» Кінцевий продукт: підготовка та захист індивідуально-групового творчого проекту.
Програмні результати навчання	
<p>Орієнтуватися в організаційно-дидактичних умовах формування медіапростору закладу освіти;</p> <p>Володіти основами інформаційного менеджменту у професійній діяльності вчителя/викладача;</p> <p>Орієнтуватися у способах використання форматів медіа в освітньому процесі ЗЗСО/ЗВО;.</p> <p>Розуміти логіку та алгоритм підготовки та проведення мультимедійного уроку (лекційного та практичного заняття) у ЗЗСО /ЗВО;</p> <p>Володіти правилами безпечного Інтернету та способами протидії та боротьби з кібербулінгом;</p> <p>Розуміти сутність медіадидактики як конструкта навчання в освітньому просторі; Створювати медіаосвітні продукти, педагогічний інструментарій.</p> <p>Розробляти фрагменти уроків, виховних занять, батьківських зборів (лекційних та практичних занять) з використанням елементів медіаосвітніх технологій та сучасних медіаресурсів.</p>	

<p>Комунікація та зворотній зв'язок</p>	<p>Інформація щодо результатів тестування, виконання індивідуальних/групових робіт, презентації результатів творчої роботи, загальна оцінка навчального модуля надається кожному слухачу як індивідуально, так і для всієї групи в цілому. Контактні дані для онлайн допомоги та консультування: Червінська І.Б. chervinska.inna@gmail.com inna/cervinska@pnu.edu.ua Никорак Я.Я. jaroslav.nykorak@gmail.com</p>
---	--